
ATA N° 24/2026

Ata da sessao ordinfria, realizada em 08 de junho de 2026.

Aos oito dias do mss de junho do ano de 2026, nesta cidade de California, no edificio da Camara

Municipal, realizou-se as 19hoomin a decima nona sessao em carfter ordihario, relativa a segunda

sessao  legislativa da d6cina  s5tima  legislatura;  sob a presidencia do vereador Neuci  Venancio

Ferreira. Sendo verificada a presenga de todos os vereadores, o senhor presidente declarou abefta a

sessao com os dizeres: "Sob a protecao e em nome de Deus declaro abertos os trabalhos da presente

sessao". -Na sequencia convidou a vereador Carlos para fazer a leitura de urn texto Bfolico e juntos

fizeram a orapao do Pai Nosso. Colocada em votapao foi aprovada sem retificag6es a ata da sess5o

anterior.  Correspondencias Recebidas:  -  Oficios n° 260 e  269/2026 do Executivo  Municipal,  e

lndicapfro n° 20/2026 de autoria do vereador Vlademiro. Nao havendo materia para Ordem do Dia,

passou-se  as  Considerap5es  Finais.  0  senhor  Presidente  passou  a  palavra  ao  Secrefario  de  -
Secretaria Municipal de Inovapao, Comunicagao Social, Turismo e Cultura - SEICOMTURC -Izaias

Palma Lopes, o qual veio atender ao Requerimento n° 27/2026 de autoria do vereador Maycon. Ap6s

os   cumprimentos,   o   senhor  lzais   colocou-se  a  disposigao  para  atender  ao   Requerimento.

Respondendo as perguntas do vereador Maycon, informou que acessou as denthcias fehas atrav6s

da ouvidoria por ser usuirio master. Declarou que ao acessar o link da ouvidoria viu a dendncia

imprimiu e levou a quem interessava, pois em sua opiniao nao era urn assunto sigiloso e que esta foi

a  tinica  vez  que  agiu  desta  maneira.  Declarou  ainda  nfo  saber  se  a  senhora  Monique  estava

responsfvel pela ouvidoria nesta €poca, tao pouco sabia se posteriormente foi nomeado o senhor

Juliano   Pazine   como   respons5vel.   0   vereador   Maycon   agradeceu   ao   Secretirio   pelos

esclarecimentos e por atende-lo. Na sequencia o senhor presidente passou a Secrefaria Municipal de

Sadde senhora Vania, a qual ap6s os cumprimentos agradece pela oportunidade para esclarecer

quest6es relativa a sua pasta. Inicialmente convidou os senhores vereadores e a populagao em geral

para a sessao plendria da satide na pr6xima quota-feira, e muito importante a presenga de todos.
Agradeceu a equipe de trabalho da sande, composta por excelentes profissionais. A falta de alguns

medicamentos se deve ao problema com algumas empresas que nao entregaram os medicamentos

licitados e a demora em assinar os pedidos vindos da farmfcia, citado pelo vereador Neto, para serem

licitados ocorreu por problemas com a assinatura digital, mas que ja foi resolvido. Respondendo aos

senhores vereadores destacou que ja colocou para discussao a possibilidade de fazer licitap5o nas

farmacias  locais,  para  aquisig5o  de  medicamentos  que  estiverem  em  falta,  como  era  feito

anteriomente. Apresentou relapao de quais e quartos exames s5o atendidos no Centro Municipal de

Satde, quais as especialidades, ben como a fila de espera para estes exames e consultas com

especialistas (relapao anexa). Sobre a antessala de vacinas estar com vfrios pneus, e devido a falta

de almoxarifado, urn local adequado para armareha-los, mas estf em estudos para providenciar.

Sobre  os  videos  citados  pelo  vereador  Vlade,  ja  tomou  conhecimento  e  tomard  as  devidas

providencias. Sobre a falta de profissionais da area de psicologia e fonoaudiologia, se deve a falta
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de interesse destes profissionais, quando abre credenciamento nao aparece ningu6m. Para suprir esta

deficiencia  o  que  ten  feito  e  encaminhar  para  fora  do  municipio.  Ja  prop@s  organizar  urn

atendimento conjunto com a Secretaria de Assistencia Social para atender estas m5es e criangas. A

falta  de  profissionals  que  atendam  na  area  de  neurologia,  os  casos  existentes,  tamb6m  sao

encaminhados. Quanto a ambulfncia equipada que o municipio recebeu, ja esfa montada e preparada

para atendimento, mas s6 vai rodar quando tiver profissionais capacitados, por enquanto, quando
necessario sera chamado o SAMU. Registrou que os testes para a gripe HINl, causada pelo virus

Influenza A estao escassas, por isso estao aplicando estes testes apenas em pacientes prioritarios

como  idosos,  criangas  e  que j5 tenham  algum  problema  respirat6rio,  poiem  os  medicos  estao

medicando a todos, por precangao. Pediu que s6 comparegam no Centro de Satide quando realmente

necessario,  que  nao  levem  criangas e  usem  sempre  a mascara,  porque  os casos de  gripe  estfro

crescendo rapidamente. Colocou-se a disposig5o para o que for necessario e no que puder vai ajudar.

0 senhor presidente agradeceu pelos esclarecimentos e que ela pode contar com o apoio desta Casa

de  Leis.  Usando  da  palavra,  o  vereador  Maycon  cumprimentou  aos  presentes  e  a  todos  que

acompanham pelas redes sociais. Registrou que muitas pessoas ten perguntado sobre o andamento

da CPI, esclareceu que esfao fazendo os levantamentos necessdrios e que esta semana vao se reunir

para analisar as informap5es colhidas e os documentos encaminhados pelo executivo. Que nao estao
aqui para agredir ou condenar ningu6m, e sin para fiscalizar os gastos com o dinheiro pdblico.

Colocou-se a disposigao do secretariado do Executivo para o que precisarem, visto que os vereadores

sempre fazem a ponte entre a populagao e a administragao ptiblica.  0 senhor presidente vereador

Neuci, no uso da palavra cumprimentou e agradeceu aos presentes e aos que acompanham pelos

canais digitais. Agradeceu a Seeretiria de Satide e demais servidores que atendem apluito hem e

resolvem os problemas encaminhados. Agradeceu ao senhor Isaias por atender a convocapao da

Camara e pela disponibilidade.  Sobre  a pavimentap5o  asfaltica para a Figueirinha  realmente  e

necessario mais resistente. Parabenizou o time do Atl6tico de California, que foi classificado para

final do Campeonato que esfa sendo realizado em Rio Born, bern como o time do Colegio Talita que

representou muito bern o municfpio. Pediu ao executivo que providencie o envio do Projeto de Lei

que  concede  reajuste  de  salarios  que  est5o  defasados,  para  os  servidores  priblicos.  Pois  se  o

municipio esfa em condig5es de pagar urn funcionario para trabalhar para deputado, pode muito ben

valorizar os servidores que estao trabalhando de verdade. Esti vereador para ajudar a populapao e a

administragao, em tudo que for born para o povo e para o municipio. Nada mais havendo a ser

tratado, convocou os senhores vereadores para sess5o em carater ordinario a realizar-se as 19hoomin

do dia 15 de junho de 2026, declarando encerrados os trabalhos da presente sessao ds 20h35min. Eu

(Monica  da  Consolapa

aprovada sera assinada senhores

Cordeirq},#` Secre¥ria  q]eral,  lavrei  a presente  ata  que
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